



第70亿宝宝昨在菲律宾降生

联合国秘书长称这是个让人高兴不起来的日子

10月31日凌晨,在菲律宾首都马尼拉的非贝拉公立医院里,指针刚过零点的第一秒钟,在无数闪光灯的闪烁下,全球第70亿个宝宝达尼卡·卡马乔在菲律宾与世人见面,只睁开了一只眼睛的她吐着舌头依偎在母亲的怀里。她将成为全球范围内几名被宣布成为象征性的世界第70亿人口的婴儿之一。

联合国高级官员前往菲律宾看望了这个小婴儿及其父母,并送给达尼卡一个小蛋糕作为礼物。此外,卡马乔一家还收到了来自当地捐赠者的各种礼物,包括为达

尼卡准备的助学基金和帮助该家庭开办杂货店的费用。

而对于联合国秘书长潘基文而言,他不准备抱一抱这个宝宝,因为他说,这个孩子的生日,是个让人高兴不起来的日子。他告诉《时代》周刊,这个宝宝,不管是男是女,不管出生何处,“他(她)都将出生在一个矛盾的世界里”。所谓矛盾的世界,是“食物充足,却有10亿人每天饿着肚皮睡觉”;是“许多人奢华度日,许多人却还在贫困线下挣扎”。所以,10月31日,或许只是个“吹响号角”的日子,是思考人类生存与发展的日子。

■ 质疑

联合国人口统计方法有误差

联合国推算出第70亿个人于10月31日降生,顺便推算出第80亿个人将出现在2025年6月15日,第100亿个人将出现在2100年前。尽管自嘲其人口统计方法是“黄金标准”,但他们承认,统计方法仍存在不超过1%的误差。

法新社评价,这个小误差在大基数作用下,可将第70亿个人的降生时间提前或滞后半年。难怪联合国会在网站声明上添加这么一句话:真实情况,“谁知道呢”。

不过,没有人较真第70亿个人降生的真正时刻以及地点。

■ 预测

全球人口峰值达100亿后或将回落

在全球70亿人口中,有18亿是10岁到24岁的年轻人。据预测,如果目前的生育率不变,本世纪中期世界人口将突破90亿,此后人口增速才会放缓,到本世纪末超过100亿。然后随着高生育率国家的经济发展,人口数量将逐渐回落。(综合《北京晚报》《法制晚报》)

中老缅泰四国同意开展湄公河联合巡逻执法

中老缅泰湄公河流域执法安全合作会议10月31日在京举行。会议针对湄公河流域严峻的安全形势,研究建立中老缅泰四国在本流域的执法安全合作机制,并进一步协调各方立场,彻底查清“10·5”案件案情。

中国国务委员、公安部部长孟建柱主持会议。老挝副总理兼国防部部长当斋,缅甸内政部部长哥哥,泰国副总理哥威率团出席会议。

会议认为,湄公河是沿岸各国友好交往和开展经贸、旅游活动的“黄金水道”,沿岸各国人民血脉相连、命运相通、利益相关。保障湄公河流域人民群众的生命财产安全,是各方的共同意愿。

会议认为,近期,湄公河流域的安全形势趋于严峻,过往商船遭遇非法武装人员抢劫、敲诈、枪击等事件时有发生,已严重威胁沿岸国家人民群众的生命财产安全,影响本地区的和平稳定。四国执法部门应肩负起责任,加强合作,建立机制,共同维护好湄公河流域的安全稳定。

会议通过了《湄公河流域执法安全合作会议纪要》,发表了《关于湄公河流域执法安全合作的联合声明》,达成广泛共识。一是同意进一步采取有力措施,加大联合办案力度,尽快彻底查清“10·5”案件案情,依法惩办凶手;二是为应对湄公河流域安全出现的新形势,同意建立中老缅泰湄公河流域执法安全合作机制,交流情报信息、联合巡逻执法、联合整治治安突出问题,联合打击跨国犯罪、共同应对突发事件;三是同意尽快通过联合办案、专项治理等方式,共同打击跨国犯罪特别是打击毒品犯罪团伙;四是尽快开展联合巡逻执法,为恢复湄公河航运创造安全条件,争取在12月大湄公河次区域经济合作领导人会议召开之前湄公河恢复通航。

(据公安部网站)

■ 相关

中国国防部长梁光烈就湄公河事件表态:军方可提供支持

中国国务委员兼国防部长、国家边海防委员会主任梁光烈10月30日就13名中国船员在湄公河遇难事件表态,中国军方与外交部和公安部对此事的立场一致,如果有需要,军队可以提供支持。

梁光烈说:“我们是支持的,具体行动是由公安来负责的,如果有需要我们也可以提供支持。”

(据《新快报》)

乌前美女总理被控涉嫌谋杀

乌克兰检察机关正在整理材料,有可能针对前总理尤莉娅·季莫申科提起谋杀指控。议员叶夫根·谢尔班1996年在乌克兰一座机场遭人射杀身亡。副总检察长雷纳特·库兹明10月29日告诉乌克兰通讯社记者,检方已起获证据,表明季莫申科可能与时任总理帕维尔·拉扎连科共同策划了那桩谋杀案。

“我们手头有一份证人证词文本,这名证人在美国,他直接告诉我们,买凶的钱是从季莫申科和拉扎连科的账户划入凶手的账户。”库兹明说,“我们已拿到文件,正在审核。”对于新指控,季莫申科的发言人纳塔利娅·利索娃说:“荒唐,他们肆无忌惮地想除掉政治对手。”而拉扎连科也经由自己的助手在乌克兰媒体上否认买凶杀人一说。(据新华社电)

22岁班加西小伙儿乌雷比自称枪杀卡扎菲 等待他的是审判还是赏金?



乌雷比

他的照片上了街头海报

22岁的乌雷比怎么也想不到“一枪惊人”。10月29日,记者在班加西走访了乌雷比的家人,见到了他的父亲萨迪克与大他1岁的哥哥,萨迪克谨慎小心地向记者透露了关于“英雄儿子”的故事。

已被执政当局秘密保护

乌雷比的家在班加西马居里区一条小巷的尽头,这是一栋普通的不能再普通的三层小楼。

乌雷比的父亲萨迪克向记者展示了他家外墙上“英雄儿子”的大幅海报,大照片旁边的小图是乌雷比在车上摁住卡扎菲尸体的手机照片。宣传海报还配有文字:“英雄乌雷比出生于1989年,是第一个抓住卡扎菲的人。”

萨迪克说:“卡扎菲被杀当天,儿子就回来过,还受到了执政当局高官接见,

得到了英雄般的待遇,但第二天凌晨就被当局悄悄接走,秘密保护了起来。”

有望拿到170万美元赏金

在问及儿子是否向他透露过捉拿卡扎菲的细节时,萨迪克对记者说:“是的。儿子告诉我,他首先在水道旁边的公路上看到卡扎菲混在一群女人与孩子中间,认出卡扎菲后,他扑了过去,第一个卸下了卡扎菲的金手枪,将其抓住。”

在问及儿子乌雷比能否得到一笔悬赏时,萨迪克说:“执政当局正在调查与落实中,我家有可能得到170万美元的悬赏金。”8月24日,执政当局主席贾利勒曾在班加西公开宣布:“支持‘过渡委’的商人提供170万美元的悬赏捉拿卡扎菲,不论卡扎菲生死。”

既担心审判也担心报复

当记者说起利当局否认卡扎菲被枪杀的消息,问及他的儿子是否真的枪杀了卡扎菲时,萨迪克谨慎地表示:“我的儿子肯定是第一个捉拿到卡扎菲的人,但不能确认儿子是否打死了卡扎菲。”

10月27日,利“过渡委”副主席阿卜杜勒·哈菲兹·古贾表示,过渡委方面将起诉任何可能杀死卡扎菲的人。按他的说法,“任何为卡扎菲死亡承担责任的人都将受到公正审判”。

不敢承认儿子打死卡扎菲

按常理,即便只是抓住卡扎菲的人,萨迪克也应为儿子感到骄傲。但记者发现,萨迪克的表情显得很痛苦,似乎很为儿子担心,怕儿子遭到报复。

当再问及乌雷比的详细个人情况

时,这位老爸似乎很谨慎,不愿再多说什么,随后离开驾车离去,不再接受记者的采访。萨迪克临走时,还大声呵斥坐在记者旁边、比乌雷比大一岁的哥哥,警告他不要再多说什么。

邻居竟声称不认识“英雄”

随后,记者试图采访乌雷比的邻居。但当几位邻居听到记者打听乌雷比个人情况时,神情就变得紧张起来。其中一位邻居表示:“我不是这边部落的人。”但记者看到,他对这里很熟悉,还走进了一栋房子。

而另两位邻居一听到记者询问乌雷比的情况,表情立刻变得严肃,拒绝回答任何问题,他们竟然声称不认识一墙之隔的邻居小伙乌雷比。(据《广州日报》)

核心提示

10月21日,一段备受关注的视频显示,一个年轻人自称捉住了卡扎菲,朝他开了两枪,最终导致卡扎菲死亡。事后证明,这个来自利比亚班加西的22岁小伙名字叫萨纳德·萨迪克·乌雷比。此外,还有很多人都向媒体宣称枪杀了卡扎菲。

当地时间10月29日,为核实乌雷比是否真的枪杀了卡扎菲,记者找到了乌雷比所在的部落,打听到了他家人的住处,对其家人进行了采访。采访中,他的父亲萨迪克显得谨慎小心,并不愿多说儿子的情况,因为过渡委方面表示将起诉任何可能杀死卡扎菲的人。但他向记者证实,利比亚执政当局把他的儿子秘密接走了,现在他是安全的,而且乌雷比有希望拿到执政当局开出的170万美元的悬赏。

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,拨打电力服务热线95598或到供电营业厅登记您的手机号码订阅电力短信。

95598